
1 Taxpayer Identification Number  c c c c c c c c c c ١

2 Name of Taxpayer ٢

10 % Business Receipt Taxes

10 AFS افغانی ١٠

20 AFS افغانی ٢٠

30 AFS افغانی ٣٠

40 AFS افغانی ٤٠

50 Q1 AFS افغانی
ربع 

اول
٥٠

60 Q2 AFS افغانی
ربع 

دوم
٦٠

70 Q3 AFS افغانی
ربع 

سىم
٧٠

80 Q4 AFS افغانی
ربع 

جهارم
٨٠

90 AFS افغانی ٩٠

100 AFS افغانی ١٠٠

Retain a copy for your records یک نقل را برای سوابق خویش حفظ نمائید

Schedule 4 - 10% Business Receipts Tax 

Reconciliation (Complete Annual Income 

Tax Return for Corporations and Limited 

Liability Companies)

(قبل از هرنوع کسرات)سرجمع عواید سال 

Gross Receipts for the Year (before any 

deductions)

Version: 2010-01-031-001-ED

Amount of 10% BRT already paid 
 مالیه معاملات انتفاعی تادیه شده%10

عواید نا خالص خدمات مخابراتی و

 قانون مالیات 66 ماده 5فقره )ترانسپورت هوائی 

(1387برعایدات سال 

Total (Add line 10 and line 20) (  جمع گردد20 و ١٠سطور )مجموع 

Gross receipts of luxury or premium hotels 

and restaurants (Article 66(5) of the Income 

Tax Act 2009)

Gross receipts from Communication and Air 

transport service (Article 66(5) of the Income 

Tax Act 2009)

 مالیه معاملات انتفاعی تادیه شده%10

اظهارنامه مکمل )توحید مالیه معاملات انتفاعی % 10 - 4جدول 

سالانه مالیات بر عایدات برای شرکت های سهامی و 

(محدودالمسولیت

Total amount of 10% BRT payable 

((subtract line 90 from line 40) 

Enter here and on line 160 of Section 2))

 از 9٠سطر))مالیه معاملات انتفاعی قابل تادیه % 10مجموع 

 ١6٠عدد حاصله در اینجا و سطر  ( تفریق  گردد40سطر 

((بخش دوم درج گردد

Multiply line 30 by 10% (Enter here and on 

line 40 of Section 4)

 ٤٠عدد حاصله در اینجا و سطر )% 10 ضرب در 3٠سطر 

(بخش چهارم درج گردد

 مالیه معاملات انتفاعی 10٪

 نمبر تشخیصیهء نهاد

اسم نهاد

Amount of 10% BRT already paid 
 مالیه معاملات انتفاعی تادیه شده%10

Amount of 10% BRT already paid 
 مالیه معاملات انتفاعی تادیه شده%10

Total amount of 10% BRT already paid (Add 

lines 50 to line 80)

مالیه معاملات انتفاعی تادیه شده % 10مجموع 

( جمع گردد8٠ الی 5٠سطور)

عواید نا خالص هوتل ها و رستورانت های مجلل 

 قانون مالیات بر عایدات ۶۶ ماده ۵فقره )و قیمتی 

(١٣۸۷سال 

Amount of 10% BRT already paid 


